

# 痴心报国灵芝魂

## ——记中国灵芝制药第一人潘自航

(接3版) 两年以后,王延京将91岁高龄的刘秀珍老人、其女儿刘振华、儿子刘振鹏、儿媳李莲英拍了彩色照片,送给潘自航,王医生说“这是一件了不起的事情,能使老人起死回生,这是值得重视和研究的课题。”

北京电视台《生活栏目》对此进行了采访和报道。

北京科技大学医院医生王延京于2010年5月20日又一次送来了她又一位亲戚的感谢信和照片。她说:“我家还有一位表姐的妈妈名叫张莲英,女,88岁,2008年12月12日因患肾功能不全,双侧基底节腔隙性脑梗塞,I型呼吸衰竭等多种疾病,昏迷9天,不省人事。心脏曾两次停止跳动,当时,我出差在汕头,电话告知中国人民解放军第八十九医院的医生,将1克自航牌灵芝孢子粉冲开水,冷却后从鼻子里灌入,2个小时后,病人慢慢苏醒过来,在特护病房待了2天后转入普通病房,一星期后,病人出院。2010年春节,病人赴江西省赣州市与亲人团聚,现在病人已基本恢复了健康,她的病历已用特快专递寄给潘教授,她与全家人的照片也已寄给我,让我转送给潘教授。病人全家人无法用语言表达感谢救命之恩。”

“自航牌灵芝孢子粉使我们家两位近90岁老人起死回生,这是真正的灵丹妙药。”

湖南省肿瘤医院磁共振诊断报告,“向智杰、I2岁、左小脑髓母细胞瘤”。在该院共花费用几十万元,向智杰叔叔向建国找到潘自航,用上了自航牌灵芝孢子粉,两个月后经肿瘤医院检查,一切正常。向建国给潘自航写信:“真诚感谢潘自航教授救了我侄女向智杰。”

西安金花北路红华巷宋隆品,于94年患黑色素瘤,做了切除手术,后复发,转移多次,服用自航牌灵芝孢子粉康复,现在已80多岁,依然健康。她多次给潘自航写信,表示感谢救命之恩!”

西安周国忠给潘自航写来感谢信,说她夫人肖芳隆于2010年6月在第四军医大学西京医院查出患非霍奇金弥漫性大B型淋巴瘤,在化疗的同时,服用自航牌灵芝孢子粉,每天4克,灵芝胶囊(国药)30粒,用灵芝煮水同时服用,身体很快康复。周国忠说:“这一定是救命灵丹——自航牌灵芝孢子粉的强大作用!感谢潘教授给了我爱人战胜病魔的武器,信心和力量!”

肖芳隆用十字绣花了一个多月的时间精心绣制了“博爱”两个大字,装裱成镜框,连同自己的照片,第四军医大学西京医院CT检查报告单等一起送到了潘自航的办公室,其深情厚意可想而知。

一向处事低调的著名科学家钱学森亲自向《中国人体科学学会通讯》推荐报道潘自航的万字文章,于1993年11月20日刊登在此刊物上。这篇题为《医林风流人物录,降癌灵丹发明家潘自航》的文章写道:“灵芝孢子粉向人类闪现了剿灭癌魔的曙光,一贴贴菌类偏方使众多患者奇迹般康复,黑大汉成了‘白娘子’,他用灵芝草救活了许许多多的‘许仙’……”

潘自航总记得母亲常说的一句话:“救人一命胜造七级浮屠”。他说:“在我们这个国家里,作为炎黄子孙,不仅仅以创造的财富回报社会,更应以爱心回报人民。”对于重病病人,潘自航总是很认真回信,当那些从疾病的煎熬中获得健康的人来到他面前“扑通”一声跪下时,他总是含泪将病人扶起。潘自航有着一颗无限纯朴、善良、温暖的大爱之心。他常说:“以灵芝造福人民是我最大的幸福!”

“国家的荣誉和利益是至高无上的”

灵芝,在中国有着巨大的市场,仅以灵芝孢子粉产品就有五花八门。为什么独独自航牌灵芝孢子粉在抗癌治愈肿瘤方面凸显奇效呢?

因为首先,潘自航是中国乃至全世界发现灵芝孢子粉最早的第一人,在他发现生产出灵芝孢子粉之前,世界上根本就没有这样一种产品,没有这样一种物质的概念,他对这一产品的探究深度是迄今无人可比的。轻工业部通过检索出具证明认定是原始创新。其二,他所培育的灵芝是经过他40多年潜心探索的,其灵芝培养基有着独特的配方和独特的培育技术,而由这种培养基生长出的灵芝孢子粉有着与其他种类的灵芝孢子粉无法相比的营养成分和医疗价值,经福建省中心检验所检测,自航牌灵芝孢子粉其十几项营养成分指标分别高于福建原木上生长的灵芝孢子粉5倍、6倍、7倍至十几倍,精氨酸高11倍,亮氨酸高10倍。北京市公证处作了公证,外交部盖章、希腊驻华使馆函证明了此事!

中共中央办公厅老干部局、中央警卫局、国家环保局、中国预防医学科学院等单位,于1994年7月在北京官园组织10多位医药专

家,对潘自航的灵芝孢子粉进行了鉴定,专家一致认定:“灵芝孢子粉——自航灵丹是潘自航教授经特殊工艺栽培的灵芝成熟时释放的粉状孢子体物质,临床已治疗上万病例,对恶性肿瘤及一些疑难杂症有相当疗效。实验室证实,自航灵丹0.6克相当于灵芝45克,药效增至75倍,是在灵芝基础上的一个有价值的创新,是一项医药科学的重大发现。”

1997年7月4日,卫生部批准潘自航的自航牌灵芝孢子粉为保健食品,保健功能为“免疫调节,抑制肿瘤;适宜人群:年老体弱,免疫力低下者,肿瘤患者。”

木秀于林风必摧之,顶级产品人必冒之。自航牌灵芝孢子粉的巨大声誉,成为一些专司假冒伪劣投机赚钱者的巨大目标。潘自航走过的路是阳光与暗箭并存的道路。几十年来,他在一路开拓阳光的同时,也在不断地与暗箭伤人的恶魔进行着艰难的斗争。而在这其中,那些打着国家旗号的“剽窃者”们已经成为潘自航事业的最大阻力。

90年代初,正是潘自航的灵芝产业蓬勃日出的时期,中国科技交流中心许幼禹敏感的注意到潘自航所创造的成果的价值,决定以“中心”名义投资100万元,与潘自航合作成立股份制公司,共同对灵芝孢子粉进行科研、临床试验和申报药品批号。一心为事业发展想对国家单位充满信任的潘自航一口答应。然而,很快潘自航提供的0.5吨孢子粉不见踪影,注册的公司变成了“许幼禹的公司”。

1994年11月,愤怒的潘自航以13亿元“标的”向北京市中级人民法院提起诉讼,经3个多月的审理,潘自航胜诉,中国科技交流中心一审败诉,终审也败诉。

1995年,上海某集团利用“明修栈道暗渡陈仓”的办法,找到潘自航的公司,在北京正式签订成立上海自航医药营养保健品开发公司合同。上海某集团违背合同,私自领取了缺少“医药”二字的“上海自航营养保健品有限公司”营业执照,又盗用“自航”名义成立了“上海xx(集团)有限公司自航灵芝产品专卖店”,潘自航发现后立即中止了合同。但上海某集团一直有恃无恐,用极其卑鄙的手段伪造“自航灵芝宝”药品批文,将“自航”二字抹去,将本是简化字的“贵”字造成繁体字,盗用“自航灵芝宝”的文头号,行贿买通药品审批“官员”,在一天之内批准“xx灵芝宝”后,又买通郑筱萸等人批准变成“国药”害死几百条人命,他们还数十次伪造文件和公章(其中四次伪造四家人民法院的民事判决书及法律文书)。潘自航多年来多次举报引起巨骗们的仇视,他们从淮北市雇佣四名现役武警来北京,企图绑架潘自航及其他的亲人,后被公安部副部长顾林昉组织武警将其抓获,写下了事情经过。巨骗们还委派张某直接打电话给潘自航的夫人索要100万元,否则,要他的腿就不会是手!等等。

近年来,随着自航牌灵芝孢子粉的声音巨大,假冒者更是纷至沓来,而且都是顶着国家部门的光环。国家科委将潘自航的技术列为“全国重点推广项目”却变成某科技交流中心重点剽窃项目。一些部门都在“百度”网站公开假冒“自航牌灵芝孢子粉”,还美其名曰:“大品牌,值得信赖;买自航牌灵芝孢子粉,首选‘中国农业科学院’,国企质保,放心产品,免费送货,货到付款等等。”

甚至有人对一些主要成份百分之九十用胶股兰等添加剂制作的冒牌中国破壁灵芝孢子粉的产品盖章批文。某部门“工卫所”副所长和顺福用麦麸等猪饲料假冒“自航牌灵芝孢子粉”,销售额竟高达1000多万元,后被西城检察院抓获并作了笔录,承认了以上事实。

加进“塑化剂”制成的“协和牌”灵芝孢子粉片,虽然被查处曝光,但目前仍在销售。他们不种灵芝,哪里来的灵芝孢子粉呢?

身穿白衣的救死扶伤人员造假诈骗,“食品安全”还有什么“安全”可言?

灵芝是菌丝繁殖的微生物,无性繁殖、无根无芽、无花无果,根本不长油。“中科院”的骗子们无中生有的编造“灵芝孢子油”,“1克孢子油·1000克灵芝孢子粉”;同时又说“100克的灵芝孢子粉生产出1克的灵芝孢子油”,相差十倍的“科技”造假还被原本聪明的、“不识数”的“科学”诈骗者投放在“百度网站”上。作虚假宣传,长期诈骗天下百姓!

“破壁灵芝孢子粉”更是惊天骗局,加进碾碎的“胶股兰”、“麦麸”等冒充破壁灵芝孢子粉,造假者害怕显微镜照出“妖怪”原型,故用“破壁”二字诈骗人民群众。

“中科院”在“百度网站”上虚假宣传:“破壁后使药效增加45倍”。

可是,北京市卫生防疫站的检测结果却表明:“破壁灵芝孢子粉”的营养成份比未破壁的灵芝孢子粉少了好多倍。

潘自航感到深深的悲哀。他说:“这种现象是国家一些部门腐败的严重标志,一个干部腐败只是一个人,而这些部门以次充好,以劣充优,诈骗百姓,是国家层面的道德缺失。他们以濒临死亡的癌症病人为目标,他们是坑害癌症病人的凶手,他们做出连猪狗不如

的事情,他们怎配‘科技工作者’的称号?”

潘自航曾多次上书有关部门,但或由于这些部门的利益巨大而抗衡的能力也巨大,所以一直没有被有效遏制。

潘自航说,有很多朋友给他提建议,利用网络舆论把这些事实见诸天下。的确,他也想过,一是可以把自己这些年来搜集到的这些部门的盗窃证据做成光盘在公司的网站上一放,造假诈骗者的丑行曝光全世界。二是可以开个新闻发布会,公布事实,震惊世界。可以想象,如此办法将大扬潘自航之正气,大灭造谣者之歪风。

但潘自航思考再三,没有选择这样做。为什么?

潘自航说:“我要揭露和投诉的部门都是国家的部门,他们的行为严重的玷污了国家的形象,是我们国家现阶段存有的严重腐败现象之一,如果我把他们在社会上公开了,个人是痛快了,国家怎么办?把国家的脸面都毁了。虽然其中都是由个别的具体骗子操作的,他们是‘单位’的害群之马。但是,他们是打着国家部门的旗号,如果将这些带着‘国’字头的丑行公布,国际上别有用心的人会以此大作文章。但如果我不告诉他们,我对不起那些因吃假药而受到伤害摧残的患者,对不起广大消费者。所以我不希望使国家声誉受到伤害,还是希望通过向组织反映,将这些丑行阻止,同时又不伤害国家脸面。”

这就是潘自航的对国家的赤胆忠心。顶着个人遭受的极大不公与委屈,毅然把顾全国家利益放在第一位。反过来,对这样一个赤心为国的企业家,若我们国家有关部门不能为其伸张正义、保驾护航,亦是令人悲哀的。同时,由于这些假冒伪劣的干扰侵害,使得潘自航这一有着巨大造福人民潜力的事业发展十分艰难。

全国人大八届五次会议上,曾有代表提案《应大力保护、扶持和帮助潘自航灵芝孢子粉科研与开发工作》,这项提案中说:“一些政府的职能部门不仅没有给潘自航以支持鼓励和帮助,反而支持纵容,甚至批准一些不法分子的假作为,打击真正的发明者,作出亲者痛、仇者快的事情,使这项具有世界意义的发明处于近乎夭折状态。如果这种情况继续下去,我们的‘国粹’灵芝的精华、民族工业的新生儿‘灵芝孢子粉’将失去国内外市场,给国民经济造成巨大损失。”

习近平总书记在中国共产党第十八届中央纪律检查委员会第三次全体会议上强调:“反腐败形势依然严峻复杂,一些不正之风和腐败问题影响恶劣,亟待解决。全党同志要深刻认识反腐败斗争的长期性、复杂性、艰巨性,以猛药去疴,重典治乱的决心,以刮骨疗毒,壮士断腕的勇气,坚决把党风廉政建设和反腐败斗争进行到底。”

习总书记还说:“我们要对作风之弊、行为之垢来一次大排查、大检修、大扫除。”

李克强总理说过:“腐败是人民政府的天敌,对于腐败分子和腐败行为,我们实行的是‘零容忍’。中国是法治国家,不论是谁,不论职位高低,法律面前人人平等,只要是触犯了党纪国法,就要依法依纪严肃查处、惩治。”

潘自航把习近平总书记和李克强总理的话反复地读了又读,他表示,为了国家的清廉,为了人民的生命健康,为了企业的发展,他一定要与假冒伪劣“自航”产品的邪恶势力斗争到底,不管它是个还是打着国家部门旗号的欺世盗名者,决不姑息。同时他期待着有关部门对巨骗们的假冒问题专项治理。

## “我的生命已融入灵芝的魂魄之中,永远生长在我的祖国”

潘自航有一首自己书写的人生格言:

“以傲字殖骨横眉恶丑;  
以贪字读书明理天下事;  
以盲字远色水清月近人;  
以聋字止谤居高声自远;  
以媚字奉亲真情传福音;  
以痴字报国厚德润无声;  
发明创造不会事事如意,  
坎坷曲折但愿无愧我心。”

潘自航一颗忠心,一身正气,一副铁骨,一腔热血,使他的灵芝事业蓬勃发展。他从40多年前作为一名转业军人艰辛创业,举家从老家迁到马鞍山市,住过地洞,受过人欺,历尽磨难,终于由国家工商行政管理总局批准,挂牌成立了中国第一家被冠以“中国”字头的私营企业——“中国食用菌技术开发有限公司”。为适应发展的需要,1994年8月,潘自航将自己的公司从马鞍山市迁至北京。

1995年,国家有关部门批准他在河北省建立起“深州自航制药有限公司”,标志着中国灵芝行业有了第一家制药公司。其产品销往全国、全世界。

潘自航事业的发展与他对国家与对人民的深厚感情紧紧相连。他先后向北京市第四

届世界妇女大会捐赠了价值1000万元的药品和保健品;1998年,长江发生特大洪涝灾害,抗洪战士严重烂裆,他向江西抗洪部队捐赠了价值745万元的药品,使这些战士得到及时救治;红军长征胜利60周年,他捐资助物130多万元,他还先后向体育健儿、希望小学、四川地震灾区、张北地震救灾、孤残儿童、三极考察以及自己的家乡等捐助多笔款项。

造福祖国,造福人民,造福人类是潘自航的奋斗目标。

潘自航荣获了无数的荣誉,他先后被评为共和国功勋人物;中华之魂十大功勋人物;共和国建设功臣;中华民族的榜样;共和国史册上的优秀儿女;时代之星;改革之星终身特别贡献成就奖;中国高科技产业化创建与发展突出贡献奖;中华古医术治疗学会会长;世界杰出华商制药企业协会会长;中央社会文献出版社常务副社长;中国诗词文化研究院副院长;香港国际收藏协会副会长;荣获美国爱迪生发明中心等单位颁发的“对人类重大贡献国际最高荣誉金牌”。多次荣获国际金奖、国际发明奖、中国发明奖、中国金奖。

自航牌灵芝孢子粉赢得了世界的瞩目。

中日友好协会会长伊藤般殿的女儿患癌症无治,吃自航牌灵芝孢子粉康复,他给潘自航三次题词并写来了热情洋溢的感谢信。日本企业家高桥之父1995年患肺癌,开刀后医生无能为力只好原样缝合,吃自航牌灵芝孢子粉获得新生,至今仍健在。美国《侨报》主编的儿子患癌症,吃自航牌灵芝孢子粉治愈。美国《侨报》社长熊斐文专程前来看望潘自航,并题词:“贺自航灵丹为我中华民族争光,愿自航灵丹促进中美人民友谊!”美国《国际日报》董事长熊德龙题词:“振兴中华”亲自面交潘自航,还和潘自航一起合影留念。“美国波音公司一高管的妻子患癌症,寻遍美国多家

来的感谢信还有很多很多,难以一一叙述。

一些蜂拥到中国购买潘自航企业产品的外商,为了获取这一世界性科技成果,他们开出了惊人的高价,同时一再邀请潘自航去国外定居。潘自航丝毫不为所动。他说:“灵芝是中国的,灵芝孢子粉也是中国的,我也是中国人。一想到自己的国家有那么多患癌症的人,我就心疼。我怎么能用下这么多需要我的民而去享个人清福呢?”

多年前,美国有关部门官员对潘自航说:“潘先生,听说你在国内开发灵芝很困难,很委屈,为什么不到美国来继续你的事业,你应该相信,美国会给你提供支持。”潘自航笑道:“我是中国人,祖国繁荣了,我们的才不贫穷。今天,我可以探索了几十年的灵芝孢子粉报效祖国了。受点委屈算得了什么?中国的土地有他特有的灵性,所以长出了世界医学领域作出巨大贡献的灵芝,也长出了一个潘自航。也许有一天我会倒在灵芝的身边,那时,我的骨肉之躯会化作灵芝,我的生命已融入灵芝的魂魄之中,永远生长在我可爱的祖国!”

1997年7月,瑞典诺贝尔评奖委员会十几名有关专家来到北京潘自航的办公室。在这之前一个月,潘自航刚刚荣获了美国爱迪生发明中心颁发的对人类重大贡献国际最高荣誉金牌和国际最高荣誉金奖。“诺奖”专家一行首先对潘自航荣获殊荣表示祝贺,同时着重表示了希望在中国搞一个“零”的突破,给潘自航评一个诺贝尔奖。

相信绝大多数人在这一刻都会怦然心动,欣喜若狂。然而,潘自航却高兴不起来,思绪万千。他想到了中国清代的落后,遭受八国联军欺负之悲惨命运;他想到了中国的四大发明,其中发明火药的人因为家里贫穷没人知道所以没有留下姓名,这是一个无名英雄,



● 黄克诚大将秘书丛树品正在向新华社高级记者张严平介绍32年的抗癌经历

医院无效,服用自航牌灵芝孢子粉康复。这位美国人亲自来北京向潘自航当面致谢!北京一位姓支的老人定居在美国的女儿患癌症并已经腹水,上不了飞机,回不来中国,80多岁的支老太太亲自带着潘自航的灵芝孢子粉坐飞机去了纽约,两个月后,老太太带着女儿双双乘飞机回国。美国一位叫林高山的医生患癌症后遍服西药无效,服用自航牌灵芝孢子粉康复,这位医生给潘自航写来感谢信,称自航牌灵芝孢子粉是“人间神药”。

德国华侨医生钟维捷身患肝癌,肿块直径105公分,他托人购买了自航牌灵芝孢子粉服用,两个月左右,到医院检查,肝癌肿块已经消失得无影无踪。他的母亲80岁时患舌癌,服用自航牌灵芝孢子粉后也有了好转。钟维捷和夫人一同从德国来到北京,到潘自航公司,一方面感谢自航牌灵芝孢子粉治好了他的肝癌,同时又购买了5万马克的自航牌灵芝孢子粉去为德国民众造福。后来与潘自航的公司签署了合同,成为在德国销售自航牌灵芝孢子粉的代理。

加拿大有一个农场主叫戴尔·韦思曼,他写来的感谢信中说:“2009年11月诊断为结肠癌晚期,切除了14英寸肠子,后来肝部、肺部转移,肺上的两个肿瘤一个3公分,一个7公分,肝上的肿瘤已经长到19公分。他通过朋友介绍,买到了自航牌灵芝孢子粉,吃到两个多月病情就明显好转,癌胚抗原指数(CEA)从296降至80,再降到27,目前已降到8,肺上和肝上的肿瘤也相继消失。”他带着女儿翻译两次来北京给潘自航送感谢信,自航牌灵芝孢子粉以它神奇的疗效名扬四海。

英国雷丁大学李大国教授给潘自航写了两页纸的感谢信,多次写到衷心感谢!“感谢自航牌灵芝孢子粉救助了沙漠博士!”国外写

他比后来举世皆知的发明炸药的诺贝尔早600年,诺贝尔是在此基础上发明了炸药的,他有钱,设立了诺贝尔奖;再纵观诺贝尔奖的评奖历史,潘自航深感这是一个带有极强倾向色彩的奖项。潘自航面对“诺奖”一行专家,提出了一系列质问之后说:“作为个人,你们给我评这个奖我看似很荣耀、很风光,但我内心很惭愧,我与高速发展国家相比是渺小的,我们国家有很多好的技术为什么不能评奖?所以我绝对不能站出来冒尖评这个奖。我对这个奖不感兴趣。”

在世人之仰慕的大奖面前,这就是潘自航的态度。国家民族的尊严在他的心里,重于一千一万个“诺贝尔奖”。